

Retificação de Esclarecimento

Retificamos a **resposta 13** listada no título **Esclarecimentos 3**, conforme a seguir:

Onde se lê:

R= Há diferença sim. O caderno **único** trata das informações relacionadas aos quesitos “*Capacidade de Atendimento*”, “*Repertório*” e “*Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação*”, conteúdo do envelope nº 3. As restrições quanto aos formatos de papel, tipo de fonte, cores, paginação, são mínimas. Devem ser observadas as disposições dos itens 6.5 a 6.10 do edital.

Leia-se:

R= Há diferença sim. O caderno **específico** trata das informações relacionadas aos quesitos “*Capacidade de Atendimento*”, “*Repertório*” e “*Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação*”, conteúdo do envelope nº 3. As restrições quanto aos formatos de papel, tipo de fonte, cores, paginação, são mínimas. Devem ser observadas as disposições dos itens 6.5 a 6.10 do edital.